
 

 

Звіт 

про періодичне відстеження результативності постанови Кабінету 

Міністрів України від 05 червня 2019 року № 483 «Про затвердження 

Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку 

електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у 

процесі функціонування ринку електричної енергії» 

 

 

1. Вид та назва регуляторного акта 

Постанова Кабінету Міністрів України від 05 червня 2019 року № 483 

«Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на 

учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних 

інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії»  

(далі – постанова).  

Набрання чинності – 01 липня 2019 року. 
 
2. Виконавець заходів з відстеження 

Директорат електроенергетичного комплексу та розвитку ринку 

електричної енергії Міністерства енергетики України. 
 
3. Цілі прийняття акта  

Метою прийняття постанови є збереження діючого тарифу на електричну 

енергію для населення, запобігання збільшенню заборгованості побутових 

споживачів за електричну енергію, забезпечення стабільності та доступності 

електричної енергії, підтримання належного рівня енергопостачання населенню, 

забезпечення доступності електричної енергії для побутових споживачів. 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження 

01 листопада 2024 року – 30 листопада 2024 року. 

 

5. Тип відстеження 

Періодичне. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження 

Методом одержання результатів відстеження є статистичні дані щодо 

виконання спеціальних обов’язків з надання послуги із забезпечення доступності 

електричної енергії для побутових споживачів учасниками ринку електричної 

енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування 

ринку електричної енергії. 
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7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних 

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося 

шляхом аналізу статистичних даних внаслідок виконання учасниками ринку 

електричної енергії спеціальних обов’язків для забезпечення загальносуспільних 

інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

1. Розмір надходжень до Державного бюджету України у вигляді податків 

та зборів – визначається відповідно до норм чинного законодавства. 

 

2. Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія 

регуляторного акта – ДП «НАЕК «Енергоатом», ПрАТ «Укргідроенерго», 

оператор системи передачі (НЕК «Укренерго»), постачальники універсальних 

послуг (відповідно до частини першої статті 63 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» визначення постачальника універсальних послуг 

здійснюється рішенням Кабінету Міністрів України за результатами конкурсу, 

проведеного у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України; 

пунктом 16 Прикінцевих і перехідних положень встановлено Кабінету Міністрів 

України до 01 липня 2025 року провести конкурс з вибору 

постачальників універсальних послуг відповідно до цього Закону).  

 

3. Розмір коштів і час, що витрачається суб’єктами господарювання, 

пов’язані з виконанням вимог акта – в умовах воєнного часу визначити 

неможливо. 

 

З метою забезпечення доступності електричної енергії для побутових 

споживачів, Кабінетом Міністрів України до постанови внесено низку змін. 

Термін дії постанови (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

11 серпня 2021 року № 859) та відповідно до встановлених нею пільгових єдиних 

тарифів на електричну енергію на рівні 1,44 грн/кВт год та 1,68 грн/кВт год, в 

залежності від обсягів їх споживання та категорії споживача, спливав 31 травня 

2023 року. 

Термін дії постанови № 483 (зі змінами, внесеними постановами Кабінету 

Міністрів України від 30 травня 2023 року № 544, від 27 грудня 2023 року  

№ 1375, від 26 квітня 2024 року № 455) та відповідно до встановленої нею єдиної 

фіксованої пільгової ціни на електричну енергію для побутових споживачів на 

рівні 2,64 грн/кВт·год, спливав 31 травня 2024 року.  

Таким чином, у разі неприйняття відповідних змін до постанови № 483,  

з 01 червня 2023 року та 01 червня 2024 року відповідно, ціна на електричну 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2019-19?find=1&text=%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD#w1_32
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1055-2018-%D0%BF#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2019-19?find=1&text=%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD#w1_97
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енергію для всіх категорій побутових споживачів формувалась би на ринкових 

засадах, що призвело б відповідно до її суттєвого зростання. 

Водночас в умовах складної економічної ситуації через повномасштабну 

військову агресію російської федерації виникає необхідність продовження 

підтримки населення від значного підвищення ціни на електричну енергію, а 

також збалансування фінансового стану учасників ринку електричної енергії, на 

яких покладено спеціальні обов’язки для забезпечення загальносуспільних 

інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії. 

 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Результативність та наслідки запровадження зазначеного регуляторного 

акту свідчать на користь його прийняття. 

 

 

 

Міністр                                                                                          Герман ГАЛУЩЕНКО 


